
 

Európai kertészeti tanárok találkozója Budapesten 

A Közép-magyarországi Agrárszakképzési Centrum (KMASZC) 2026. április 7–11. között 
adott otthont az Association of European Horticultural Teachers (Hortiteach) nevű szervezet 
éves szemináriumának. A rendezvényre 16 európai országból 56 szakember érkezett, hogy 
megismerjék a magyar szakképzési rendszert, és közösen gondolkodjanak a szakma 
nemzetközi jövőjéről.  

A szeminárium fő célkitűzései a tudásmegosztás és a magyarországi jó gyakorlatok 
bemutatásai voltak, hiszen, ahogy a nyitóceremónián a KMASZC főigazgatója, Molnár Zoltán 
is fogalmazott: „Ez a három nap kivételes lehetőséget kínál mindannyiunk számára: hogy 
tanuljunk egymástól, hogy megosszuk jó gyakorlatainkat, és hogy új, jövőbe mutató 
együttműködéseket alapozzunk meg”. A megnyitón továbbá köszöntő beszédet mondott a 
szervezet elnöke, Andrea Maria Schulz is. 

A háromnapos rendezvény során a résztvevők megismerkedhettek a Közép-magyarországi 
Agrárszakképzési Centrum kertészeti szakképzési rendszerével, az intézmények működésével, 
üvegházaival, valamint betekintést nyertek a magyarországi agrárszakképzés legjobb 
megoldásaiba. 

A szeminárium szakmai programja rendkívül változatos volt. A résztvevők meglátogatták a 
Közép-magyarországi ASzC Varga Márton Kertészeti és Földmérési Technikum és Kollégium 
Japánkertjét és a WORLDSKILLS HUNGARY Országos Kertépítő Tehetség Pontot, valamint a 
Közép-magyarországi ASzC Magyar Gyula Kertészeti Technikum és Szakképző Iskolát, ahol a 
hazai kertészeti szakképzés mindennapjaival ismerkedhettek meg. A program keretében 
jelentős magyarországi kertészeti vállalkozások felkeresésére is sor került: a résztvevők 
ellátogattak a gödöllői Special Mix faiskola telephelyére, továbbá az ország egyik meghatározó 
gyümölcsültetvényére, a Szomor melletti Barack Virág Kft.-hez és az Oázis Kertészet soroksári 
kertészeti áruházába is. 

A kertészeti szempontok alapján is kiemelkedő kulturális helyszínek sem maradtak ki a 
programból. A résztvevők végig járták a Városligetet és a Gödöllői Királyi Kastély parkját, ahol 
a történelmi kerttervezés és a mai fenntartható parkgondozás találkozásáról alkothattak 
képet. További ülönleges élményt nyújtott  a résztvevőknek a Fiumei Úti Sírkert látogatása, 
amely Európa egyik legjelentősebb historikus temetőkertje: egyedülálló kertészeti, botanikai 
és kulturális örökséget képvisel. 

A szeminárium zárónapján a résztvevők workshopokon vehettek részt, amelyek mindegyike a 
nemzetköziesítés témaköre köré szerveződött. A műhelymunkák az Erasmus+ KA2-es 



projektek tervezési és megvalósítási tapasztalatait, a hatékony nemzetközi partnerkeresés 
módszertanát, valamint a mesterséges intelligencia nemzetközi kommunikációban való 
alkalmazásának lehetőségeit járták körbe. A szervezet közgyűlése és a workshopok helyszíne 
a Közép-magyarországi ASzC Andrássy úti székhelye volt. 

Az esemény kiváló lehetőséget teremtett a résztvevők számára az európai szakmai 
kapcsolatok elmélyítésére, az innovatív oktatási megközelítések megosztására, és közösen 
gondolkodhattak a kertészeti szakképzés jövőjéről. A kulturális programok (köztük a 
várnegyedi séta, a MOL Campus látogatása és egy hagyományos magyar táncházi 
programelem) tovább erősítették a résztvevők között kialakult összetartó nemzetközi 
közösséget. 

A KMASZC ezzel a rendezvénnyel ismét bebizonyította, hogy a magyar kertészeti szakképzés 
nemcsak hazai, hanem európai szinten is megállja a helyét, és aktív szerepet vállal a 
nemzetközi szakmai párbeszédben. 

A szemináriumról készült fotógaléria az alábbi linken elérhető: 
https://drive.google.com/drive/u/1/folders/18Qsn0inxLC4LE0xBLppxsbQmUfWrNTWO 
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